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ת לגבי יחס ההכלה מקבלים את ה את זה ופונקציית השטח מונוטונימכיוון ששטחים אלה מכילים ז
משתמשים במושג בשטח כדי להוכיח בעצם , שהיא משכנעת מאוד, בהוכחה זו. כמסקנה מיידית) 1(

כפונקציה (אך פיתוח המושג הזה . חשוב לפתח קודם את מושג השטח, לכן. שוויון בין אורכים-אי
 יש עניין ,אם כן. הוא נושא בפני עצמו ובוודאי שלא נעשה בתיכון) אדיטיבית לאיחודים זרים

  .כפי שתוצג להלן, שהיא בלתי תלויה במושג השטח) 1(ם שוויוני-בהוכחה של האי
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. pi p’i את נקודת החיתוך של מקביל זה עם p -סמן ב. p’i-1 דרך pi-1 pi -העבר מקביל ל: הוכחה(
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